
 

1 

 

令和 3年度 主任介護支援専門員連絡会 全体会 アンケー

ト結果 

 

上記を選択した理由を教えてください。 

38 件の回答 

年度末で参加しやすい 

良かった 

モニタリング週間が終わった後の為。 

年度末で切りが良いから 

訪問が終盤時期ので 

年度末だから 

年度末でありながらも最終週でないため 

月末月初は多忙なため 

時間調整しやすかった。 

年度末で書くエリアの活動報告が出ているから。 

子育て世帯だと、翌日も学校がある日で、遅い時間帯で長期間の開催となると、家庭との

両立に支障が出る。 

もう少し早い時期でもよかったかとも思いますが、年度末の集大成とのことで、 

よかったのでは、と思います。 

訪問が一段落しました 
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年度末で、各エリア会の研修なども終わった後で、皆さんの一年間の活動内容を伺うこと

ができたため。また、給付の慌ただしい時期ではなかったし、使用が入りやすい週末でな

かったので、ちょうどよかったと思いました。 

特に理由はない 

3 月年度末にて夜の研修や会議が多く疲弊した 

日時的に調整しやすかった為 

月末月初は多忙のため 

コロナ禍であったため 

各エリアの活動報告が聞けて次年度の地域での活動の参考になったため。 

月末月初を避けていた点と曜日、時間も適切と思いました。 

業務上、支障の少ない時期ですから。 

月末で忙しい時期なので。 

一年の締めくくりと次年度に繋げるためは年度末が良い 

しょうがないけど 3 月はその他もろもろ忙しい ずらせたらよりよいと思う 

問題なく調整出来たから。 

令和 3 年度のエリア別主マネ連絡会の活動報告を聞くことができた。 

下旬は避けたい 

週の半ばで月末月初を外しているため 

年度末の締めとう形ではこの時期でよかったと思います。 

年度末の年間報告ということで。 

年度末という節目の時期という点では適切な時期だと思います。 

研修が立て続けにありましたが、仕方がない面もあり適切と考えます 

給付や月末月初の繁忙期を避けているから。 

スケジュール調整が可能であった。 

年度末で金曜日、次の日休みのかたもわりと多いと思われる。 

出来れば月初の方が対応できる 

年度末が良い 
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上記を選択した理由を教えてください。 

38 件の回答 
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他のエリアの活動がわかった 

わかり易い 

他のエリアの活動内容も知れた為。 

他のエリアの活動が知れて良かった。 

色々な取り組みがきけたので 

全大の活動内容が分かり、参加の宣伝にもなる。 

内容と時間が適切だったため 

今後の活動の参考になりました 

皆さん良く頑張っているのが分かりました。感謝です。 

久しぶりに大勢のケアマネと会えて、他のエリアの様子がわかり良かったです。 

他エリアの活動が分かり、良かったです。 

各エリア独自の活動がうかがえてよかったです。 

今後の参考にしてきたいです。 

他の活動がすばらしかった 

各エリア会の活動内容が伺えて、大変参考になりました。特に、SONIK の活動目的をき

ちんと決めている所が良かったです。 

それぞれの活動を知り、共有できてよかった 

全体の活動の様子が良くわかるから 

エリアごとの活動詳細が分かりやすかった 

それぞれのエリアがコロナ禍にズーム機能を使い活動した記録が理解できた。 

時間がちょうどよかった 

それぞれの特徴がわかった事と、他のエリアの活動が参考になるため 

活動内容と活動目的が明確化されていた点。見やすかったです。 

自分のエリア以外の活動がわかったから。 

活動報告は書面のみでいいと思います。その時間を意見交換にあてた方がいいかと思いま

す。報告を聞くだけではあまり、参考になることが少ないので。 

全体で 1 時間５０分かかってしまったので、全体的には長かった印象でした。 

エリアごとの活動を確認できた。 

よそさまがなにしてるかしれるから 
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各連絡会の活動内容を知る事が出来、時間も丁度良かった。 

それぞれのエリアの取り組みを聞けて参考になりました。 

他エリアの活動が聞けた 

各地で行われている活動が知れて良かった。 

パワポ使ってわかりやすかったです。 

簡潔なので。 

各エリアの活動状況を画面上で資料を共有しながら確認できたので、分かりやすかった。 

各エリアの活動は参考になりました。 

主マネ会がどんな活動をしているのか、理解できてよかったです。 

様々な取り組みがよくわかった。 

時間も仕事が終わり落ちついてさんかできる時間。 

一般的に適切と思われる時間。 

1、開催時間は日中を希望。2、活動報告は書式をある程度統一した方がいい。 

各エリアの取り組みが理解できた。 
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上記を選んだ理由を教えてください。 

38 件の回答 

普段かかわりがない方とも話あえる。 

わかり易い 

初めての形式だったが、ざっくばらんに意見交換ができた為。 

テーマ別で色々と意見交換ができたから 

皆さんのご意見が聞けたので 

交流しやすい 

いろんな方と交流ができ、意見交換ができたため 

気軽に色々な方の話を聞けたのが良かった 

流れがスムーズでした。準備が大変でしたね。 

少人数で話しやすかったです。グループがたくさんあって面白かった。もっと違うグルー

プでも話がしたかったです。とても良い進行だったと思います。 

司会と書紀が決まっていたため、気軽に参加ができた。 

会話が思った以上に楽しかったです。 

少しずつみなさん ZOOM に慣れてきた感じがします。 

少ない人数で発言しやすかった 
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普段交流が持てない、八王子市内の主マネさんと各グループワークでお会いできてよかっ

たです。いろいろな方の意見を伺えて参考になりました。 

特に粕谷さんの ICT 活用で、いきいきさんが行っている内容を早速業務に取り入れようと

思いました。ありがとうございました。 

時間も人数も丁度良く、話しやすかった 

３ターンが多すぎと思ったが、多くの方のご意見が伺えた 

テーマに沿って意見交換ができて良かった。 

好きなテーマ毎に参加し意見交換が楽しく出来てよかった 

ZOOM での移動がスムーズであった 

他の事業所での取り組みを聞く事ができ、今後の業務の参考になったため。 

同じ悩みを持っている事もわかり、話ができてよかったと思います。 

好きなテーマをセレクト出来、新たな情報を知る事が出来た。普段会えないケアマネとの

交流が深められた点。 

少人数で意見交換ができた。 

一つのグループの人数が少なかったので、マイクオンのまま、意見交換ができました。 

交流にもなりました。ブレークアウトルームもスムーズにできていたと思います。 

司会も書記も決まっていたので、時間のロスもなかったのが、よかったと思います。 

普段話す機会がない方の話を聞けた 

たのしめた 

交流する機会が限られている中で、貴重な機会だった。 

５つテーマが決まっており、「話したい部屋に入って意見交換を行う」という形式で斬新

で面白かった。 

いろいろ意見が聞けた 

普段、話す機会のない方々と話せるのが良かった。 

色々なひとたちと意見交換ができて良かったです。 

事前にもリアルタイムにも時間のお知らせが無かったので、終了までの計算が分からずに

話し難かった所は逆に残念。 

主マネになって 2 年目。コロナ禍もあって今回が初めての全体会でした。1 年の活動報告

以外にワールドカフェ形式によるグループワークの時間を通じて、リモートではありまし

たが、他の主マネさんとお話が出来て良かったです。 
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気軽な気持ちで参加できよかったです 

他の事業所の様子が聞けて、参考になるところが多かった。他のケアマネさんを知るいい

機会になった。 

様々な意見が聞けた。 

人数を制限することで、誰もが発言できる。また、新しい人も話しやすいのではないかと

思う。 

少人数で意見交換ができた。自分の興味があることが聞けた。 

様々な意見が聞けた。小さな意見を吸い上げることができた。 

 

 

全体会で取り上げてもらいたいテーマはありますか？ 

38 件の回答 

自立支援について 

得になし 

ＩＣＴの活用やペーパーレス化 

特になし 

無し 

悩み相談 

今回と同じでよいです。 

地域の特性をいかした社会資源について 

ケアマネジャーをどう増やしていくか？ 

書類の簡素化について。今回 ICT で島内さんが使っているスマホからの記録やインターネ

ットファックスなど知らない情報が多く、身近な ICT 活用についてもっと知りたいと思い

ます。 

仕事の簡略化について 

ACP について 

ヤングケアラー 

８０５０問題 

地域の不足していると感じる資源について 

今は参加させていただくだけでありがたいです 
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ICT の活用、ペーパーレス化について、各事業所での対応方法などあれこれ伺いたいで

す。 

後進の指導育成について事業所として取り組んでいること 

八王子市保険者との対話 

ict 活用について取り上げてほしいです。 

実地指導について 

中核市は主マネ研修を自治体で実施移管を推進するための話し合い 

実務で必要な情報 実地指導対策、実際に活用されているＩＣＴの情報等 

介護保険制度等について、その年度に於いて各事業所取り組んで良かった点、不具合があ

った点の検証。 

実地検査等について 

単独なのか、併設なのかでかなり事業所の状況が違います。同じテーマでも、同じ形態の

事業所同士の意見交換もいいかと思いました。併設でも医療関係なのか、社会福祉法人な

のか、一人 CM の事業所など、それぞれの悩みがかなり違うのではないかと感じました。 

BCP 

ICT クラウドってなんだ？ こんな活用しています等 初心者にもわかりやすいのほし

い 

意見交換が出来る会をお願いしたい。 

逓減制について 

bcp 

今回のようなテーマで良いと思います。 

今回のように時事関連のはなしあいが良いと思います。 

今回のような内容が（上記や全体発表の時間の充実→行政への提言に繋がるなど）改善さ

れていくとより良いと思う。 

今回のワールドカフェを通じて、「ケアマネの魅力って何？」と聞かれた時に現任のケア

マネ一人一人が自分の仕事の魅力を自信をもって答えられるように、どんな取り組みが必

要なのか考えられたらと思いました。 

たぶん、「ケアマネ」と聞いて出る周りの印象は、魅力よりも「大変」とか、「結局何し

てくれる人」という印象が先行するのが現状かと思います。おそらくケアマネ自身もその

辺り(魅力)を整理してケアマネの事を知らない人にもしっかり説明できる人は少ないので

はないかと感じます。自分も含めて。 
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子供達が将来の夢はと聞かれて、「YouTuber」じゃなくて「ケアマネジャー」って言って

もらえる日が来ると福祉の世界も明るくなる気がします。 

特にないです。 

支援経過の書き方 

本日の課題をさらに話し合えばよいと思う。 

今は思いついてないです。 

日常の記録業務の効率的な行い方や軽減について 

ワールドカフェ方式で様々な事柄について色々な人の考えを知りたい。 

 


